ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ ПРОЙДУТ С 15 ПО 17 МАРТА 2024 ГОДА

Решение принято на заседании Центральной избирательной комиссии Российской Федерации 8 декабря. «Голосование в течение трех дней уже становится для нашей избирательной системы традиционным. Впервые оно применялось во время пандемии в целях обеспечения безопасности избирателей, но с течением времени этот формат пришелся по душе большинству избирателей и из-за других его преимуществ. Это подтверждают социологические опросы: по данным ВЦИОМ, удобство голосования в течение трех дней признали 74 % россиян», – отметила председатель ЦИК России Элла Памфилова. ИА «Тюменская линия».

www.ishimpravda.ru vk.com/ishimnews t.me/ishimpravda ok.ru/profile/580324974378

№ 99 (18394) ВТОРНИК

12 декабря

2023 года

Общественнополитическая газета. Основана в марте 1918 года. Выходит во вторник и пятницу. Цена свободная.

12 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ

Уважаемые жители Ишима, и Ишимского района, примите поздравления с Днем Конституции!

В этом году мы отмечаем 30-летие со дня принятия Конституции Российской Федерации. Этот день - важная дата в истории страны. Конституция выступает для всех нас стратегическим ориентиром, основой государственности.

Три года назад мы с вами поддержали инициативу президента о внесении поправок в Конституцию. И оценивая сегодняшнюю ситуацию, мы видим подтверждение своевременности и необходимости принятых тогда решений.

Благодаря действующей Конституции, в том числе поправкам по защите суверенитета, наша страна выдерживает беспрецедентное политическое и санкционное давление. А все мы, опираясь на положения Основного закона, с честью отвечаем на исторические вызовы, идем по пути укрепления независимости, экономической мощи и социального благополучия России.

Желаю вам здоровья, новых успехов и свершений на благо нашего Отечества!

Губернатор Тюменской области Александр МООР.

Основной закон России был принят по итогам всенародного голосования, и этот день с тех пор является государственным праздником, праздником государственной важности каждого гражданина нашей великой страны с многовековой историей.

Как верно сказал президент России Владимир Владимирович Путин: «Конституция – это не застывший свод законов...» В связи с изменениями, происходящими в жизни страны, внесены определенные поправки в Конституцию России и одобрены в ходе общероссийского голосования.

Конституция России гарантирует нам права и свободы, но только неукоснительное соблюдение его положений, исполнение обязанностей позволят каждому из нас быть уверенным в своем будущем. Давайте помнить об этом и ценить Закон, который 30 лет назад был принят нашим народом.

С праздником вас, дорогие земляки! Успехов вам в работе на благо Отчизны, благополучия и оптимизма!

Депутат Тюменской областной думы Виктор РЕЙН.

В этом году мы отмечаем 30-летие Основного закона нашей страны. Конституция стала гарантом прав и свобод для каждого российского гражданина, она объединила общественные и политические силы, отразив богатейший опыт и достижения России, накопленные за многовековую историю.

Конституция определяет стратегию дальнейшего развития страны. Наша задача – бережно хранить общенациональные ценности, заложенные в ней, и, преодолевая вызовы времени, строить на их основе стабильное правовое государство.

Пусть этот знаменательный день будет символом победы нашей страны и процветания родного Отечества.

Желаем всем вам крепкого здоровья, мира, благополучия вашим семьям, уверенности в нашем будущем! С праздником!

Глава города Ишима Федор ШИШКИН. Председатель Ишимской городской думы Алексей ИПАТЕНКО.

День Конституции – особенный и значимый для всех нас праздник, ведь Основной закон является фундаментом государственности и гарантом наших прав и свобод. Он служит важным инструментом мирного развития, справедливости и законности в нашей стране

В этот день мы также отмечаем важную роль каждого гражланина в поллержании и защите конституционного порядка. Ваши участие в общественной жизни, соблюдение законов и активное участие в выборах – это важные шаги к укреплению государства и реализации его потенциала.

Пусть каждый из нас с гордостью исполняет свои гражданские обязанности и стремится к прогрессу и благополучию Родины!

Председатель Думы Ишимского района Николай ФОМИН.

Ишимского района Сергей ЛОМОВЦЕВ.

Подарки от депутата

Первый заместитель председателя Тюменской областной думы Андрей Артюхов вручил заслуженные награды ишимцам и подарки многодетным семьям.



Вице-спикер облдумы, секретарь регионального отделения «Единой России» Андрей Артюхов много внимания уделяет работе с многодетными семьями. Благодаря партийному проекту «Дом для молодой многодетной сельской семьи» 20 семей в регионе отметили новоселье. Решаются и другие вопросы.//Фото Василия БАРАНОВА.

Рабочий визит депутата в Ишим начался с приятной миссии. В администрации города прошла церемония вручения наград.

Почетной грамоты Тюменской областной думы удостоен машинист экскаватора АО «Водоканал» Юрий Гультяев. Общий стаж работы Юрия Александровича более 42 лет, из них 27 лет он трудится в сфере жилищно-коммунального хозяйства. Опытный, ответственный и технически грамотный специалист, он обладает необходимыми знаниями при проведении строительных и аварийно-ремонтных работ на сетях водоснабжения и водоотведения, принимал активное участие в ликвидации последствий паводка. Вручая награду, Андрей Артюхов поблагодарил Ю.А. Гультяева за добросовестный многолетний труд.

Диплом регионального победителя Международ-

ного исторического диктанта на тему событий Великой Отечественной войны получил Кирилл Агафонов, выпускник школы № 8. Награду депутат передал его родителям Екатерине Анатольевне и Евгению Викторовичу, отметив, что такими дипломами отмечены всего пять юных жи- том числе родители воспителей Тюменской области.

кирилл с детства увлекался историей, всем, что связано с Великой Отечественной войной, - рассказала его мама. – И хотя выбрал техническую специальность (сейчас он учится в Санкт-Петербургском политехническом университете), интерес к этому

увлечению не пропал. Андрей Артюхов поздравил семью за прекрасное воспитание сына, подчеркнув, как важно, чтобы подрастающее поколение знало историю родной страны, ведь без уроков прошлого не построить достойное будущее.

Затем депутат за чашкой чая встретился с тремя

многодетными семьями Ишима: Поповыми, Слесаревыми и Коваленко. Андрей Викторович передал новогодние подарки мамам и детям и провел прием по личным вопросам.

В семье Слесаревых восемь детей, пять из которых - несовершеннолетние. В тывают ребенка-инвалида. Мама, Наталья Анатольевна, попросила помочь с организацией реабилитации для сына. А также поделилась секретом, как справляться с большой семьей.

 Не думала, что буду многодетной мамой, так распорядилась судьба. Это не так сложно, как кажется, потому что втягиваешься постепенно. Старшей дочери сейчас 25 лет, она живет и работает в Санкт-Петербурге, младшему ребенку четыре года. Я придерживаюсь того, чтобы дети всегда были заняты полезными и интересными делами, поэтому лет с пяти они начинают посещать кружки и спортивные сек-

ции, старшие девочки закончили художественную и музыкальную школы. По программе «Молодая семья» мы построили большой дом, в котором всем хватает места. Главное, чтобы дети выросли здоровыми, успешными и состоялись в жизни, - улыбается Наталья Слесарева.

Андрей Артюхов сообшил семьям, что ряд их вопросов уже решен, а остальные нахолятся на контроле у депутата и в ближайшее время просьбы также будут удовлетворены.

– Следующий год в России президент Владимир Путин объявил Годом семьи, и это правильно. Многодетные семьи особенно нуждаются в поддержке и внимании, чаще всего обращаются по вопросам оказания материальной помощи: на ремонт дома, приобретение бытовой техники. Обязательно стараемся всем помочь, ведь за семьями – будущее России, подчеркнул депутат.

Марина СЕРГЕЕВА.

Неформальный диалог

Лидеры молодежных сообществ обсудили свои инициативы с представителями органов власти.

В мультицентре «Моя территория» в Ишиме при содействии департамента по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области состоялась встреча представителей органов власти, спорта, образования и СМИ с молодежью.

Темой беседы стало включение молодежных сообществ в жизнь города, создание единого информационного пространства, где ребята могут узнать об актуальных событиях и стать их частью, присоединиться к реализации муниципальных проектов. Центром мероприятия стал диалог активистов с заместителем главы по городскому хозяйству Дмитрием Лизуновым. Он рассказал молодым людям о том, в каких конкурсах по благо-



Во время встречи спикеры рассказали молодежи о возможных мерах поддержки их иниииатив – площадках для проведения мероприятий, информационном освещении событий и т. п.//Фото предоставлено мультицентром «Моя территория».

устройству муниципалитет принимал участие, и о дальнейших планах в этом направлении.

лерьевича, город гото- также в следующем году

вится принять участие в конкурсе по благоустройству в 2024 году, и сейчас специалисты продумыва-По словам Дмитрия Ва- ют концепцию проекта,

приступят к работам в Березовой роще. Замглавы пригласил присутствующих принять участие в разработке, предложить свои идеи по организации пространства на новых территориях.

 Интересно было поговорить с молодежью, выслушать их идеи, узнать, чем они дышат. Такой формат встречи позволил пообщаться в свободной и неформальной атмосфере, увидеть, что они хотели бы изменить в городе, какие моменты считают наиболее актуальными, - отмечает Дмитрий Лизунов.

Вместе с приглашенными экспертами активисты обсудили собственные проекты в пяти направлениях: спорт, добровольчество, медиа, творчество и образование. Некоторые из них планируются к реализации в следующем году при поддержке мультицентра «Моя тер-

– Это мероприятие было необходимо для лидеров молодежных сообществ, чтобы они понимали, какие направления деятель-

ности приоритетны для города. Благодаря встрече мы выстроим свою проектную линейку и в следующем году будем ориентироваться на повестку, обозначенную спикерами. Нам важно, чтобы молодежные инициативы находили отклик и поддержку в муниципальных органах власти, - отмечает Татьяна Зубрилина, руководитель мультицентра в Ишиме.

Несколько лет подряд в стенах «Моей территории» проходит конкурс, по итогам которого молодежные проекты получают материальную поддержку до ста тысяч рублей. Ежегодно организация реализует социально значимые инициативы и поддерживает лидеров в проведении событий, наиболее яркие из них - «Семейные выходные», «Посети Не в сети», «Папатут».

Елена КОВАЛЕВА.

Родина инициатив и общинности

«Соседский центр» - место, где жители деревни Большеудалово могут общаться, делиться опытом и знаниями, организовывать различные активности по своему желанию, будь то чемпионат по шахматам, настольному теннису, кикеру (настольному футболу), дискотека или чаепитие.

Здесь получают поддержку, полезную информацию, а также строят планы по реализации общественных инициатив. Здесь просто собираются вместе и взрослые, и дети.

Напомним, что в деревне Большеудалово жители сами организовали ТОС с правами юридического лица. На выигранные деньги Фонда президентских современную спортивную площадку, на выделенные из местного бюджета средства установили лавочки, детскую игровую площадку с качелями, горками, песочницей. Для села численностью 226 человек это стало настоящим подарком.

– В нашей деревне очень большие проблемы, и без финансирования их не получится решить, - делится член совета ТОС Константин Дубовкин, - в советское время имелось все: библиотека, клуб и начальная школа. А в настоящее время практически отсутствует социальная инфра-



Жители Большеудалово, как одна большая дружная семья, сами делают свою жизнь насыщенной и интересной.//Фото автора.

водить досуг или встречи. Поэтому мы обратились к администрации района с просьбой отдать нам в безвозмездное пользование помещение бывшего магазина. Нам выделили две комнаты в каменном двухэтажном здании, стоящем в центре деревни. Здесь 1 июня мы торжественно открыли «Соседский центр». Также финансовую поддержку оказал «Благотворительный фонд развития г. Тюмени», который провел акцию «Благотворительный круг». Для проекта «Создание соседского центра в деревне Большеудалово» предприниматеструктура. Не было даже лями собрано 103500 руб.

фонда Виктора Александровича Рейна. Половина денег потрачена на приобретение инвентаря: столов, стульев, шахмат, кикера, подросткового теннисного стола. Остальные средства оставлены на оплату отопления, здание, в котором находится «Соседский центр», не отапливалось. Благодаря поддержке администрации Ишимского муниципального района и лично главы Сергея Николаевича Ломовцева был сделан ремонт: заменены на стеклопакеты старые деревянные окна, установлена новая входная группа, сделано отопление, куплен электрокотел. Теперь здание в порядок, отмыли стены, пол, заказали баннер. Запахло жизнью, творчеством, инициативой... Только платежи за электроэнергию уж очень большие, все в Большеудалово ждут, когда же в деревню придет голубое

– Все лето мы, активисты ТОСа, по графику приходили в «Соседский центр», следили за ребятами, пока они играют, организовывали для них конкурсы, - рассказывает Ганна Челак. - Каждую субботу Наталья Новикова проводит для подростков дискотеку. Душевно, весело отметили День пожилых

помещения, где можно Часть денежных средств в центре тепло, светло. людей. Совет ТОС «Больбыло бы собираться, про- выделено из депутатского Жители деревни привели шеудалово» организовал культурно-развлекательную программу. Поздравляли старожилов нашей деревни, общались, пели песни, танцевали, пили чай с пирогами, ели шашлыки. Также сыграли тематическую театральную постановку «Как мужик старуху продавал». Дебют состоялся. Будем практиковать мини-спектакли и в дальнейшем. Для музыкального сопровождения был приглашен баянист из Дома культуры. Несмотря на сырую погоду, атмосфера была праздничной и

> Весь октябрь и ноябрь местные ребятишки ходили, тренировались играть

в настольный футбол, готовились к чемпионату деревни, который состоялся 2 декабря. В групповом зачете первое место заняли Максим Гончар и Сергей Бичугин. В первенстве лучшим игроком в кикер стал Максим Гончар. Совет ТОСа наградил победителей футбольными мячами, все участники получили грамоты, медали, а потом вместе с родителями пили чай.

Сейчас активисты ТОСа готовятся к Новому году. Для малышей в «Соседском центре» будет организован костюмированный утренник, для подростков праздничная дискотека. Ну а взрослые соберутся в новогоднюю ночь, поздравят друг друга. На мой взгляд, это самая дружная деревня в районе.

 С советских времен в Большеудалово никто всерьез не занимался развитием и укреплением общинности, рассуждают Ганна Челак и Константин Дубовкин. - Все члены нашего совета - это волонтеры. Мы не получаем заработную плату. Ведь это, в первую очередь, про отношение человека к жизни. Сегодня территориальное общественное самоуправление - это средство для того, чтобы люди могли реализовать свои инициативы. А их у нас много. Появились актив, группа добровольцев и, соответственно, положительный пример. Люди его видят и идут за ним. Мы благодарны всем, кто нам помогает, кто верит в нас.

Ирина КОРШУКОВА.

ГОД ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА

Нашла свое призвание

Анжелика Руслановна Лушкова пришла работать в Черемшанскую среднюю школу в 19 лет. Сейчас у нее 36 лет трудового стажа.

- Могла ли я тогда думать, что буду работать злесь столько лет. что в моей трудовой книжке будет одна-единственная запись? - делится Анжелика Руслановна. – Иной судьбы для себя и не желала. Моя бабушка, учительница начальных классов Татьяна Михайловна Гаврилова, говорила: «Учись на педагога, всегда будешь в селе уважаемым человеком». Поэтому после школы для себя решила сразу – буду поступать в ИГПИ. Начинала учиться на литфаке очно, но потом вышла замуж за односельчанина и перевелась на заочное отделение.

Молодая учительница, сама вчерашняя школьница, ученикам нравилась. Ее уроки русского языка и литературы были интересными и разнообразными. Объясняет доходчиво, закрепляет пройденный материал. А как иначе – ОГЭ и ЕГЭ по русскому языку обязательны для сдачи. Стремясь расширить кругозор ребят, вынести изучение предмета за рамки школьной программы, Анжелика Руслановна организовывала интересные викторины, КВН, вела кружок «Правила речевого



К Анжелике Руслановне Лушковой ребята могут обратиться по любому вопросу: со всеми своими делами, проблемами, потому что знают: она выслушает, поймет, подскажет и поможет.//Фото автора.

этикета». Все годы она брала классное руководство. Тематические классные часы, встречи с интересными людьми, экскурсии, походы надолго остались в памяти ее учеников. Сейчас у нее 11-й класс, в нем всего шесть учеников, и все они – как родные дети. Ведь многих пап и мам она учила.

А.Р. Лушкова умело организует работу с родителями. Они ее первые помощники. Совместная деятельность направлена на воспитательные цели. Связь поддерживается круглосуточно.

С годами приходил опыт, рос авторитет учителя. Педагогический труд Анжелики Руслановны неоднократно отмечался почетными гра-

мотами, благодарственными письмами департамента образования Тюменской области, главы Ишимского района и районного отдела образования.

И в семейной жизни этой женщины царят любовь и взаимопонимание. Вот уже отмечена серебряная свадьба, и совместная судьба приближает чету Лушковых к следующему, 30-летнему юбилею.

Анжелика Руслановна – заботливая жена, мама, умеющая поддержать, выслушать. Она настоящая хранительница семейного очага, умеет создать уют в доме. Взрослые дочери окончили вузы и нашли свое место в жизни, одна живет

в Ишиме, другая в Тюмени. А.Р. Лушкова — отличная хозяйка. Ее дом открыт для гостей. На ее участке много цветов, идеальный порядок в огороде. Много заготовок делает она на зиму, а потом приносит в школу, угощает коллег, делится рецептами. Всегда с мужем держали большое подсобное хозяйство. Теперь на подворье остались лишь свиньи да индоутки.

Ни одно поколение односельчан выучила Анжелика Руслановна, скольким ребятам открыла она удивительный, огромный и волшебный мир литературы, сумела привить любовь к книге и чтению!

Ирина КОРШУКОВА.

Ценен опыт ветеранов

По уже сложившейся традиции ветераны педагогического труда города встретились с молодыми учителями.

Во встрече участвовали члены городского совета ветеранов Г.П. Котова, Л.Е. Шишкова, Н.В. Очекова, М.П. Волкова. Занятие в «Школе молодого педагога», которым руководила начальник отдела организационно-кадровой работы городского методического центра Вера Сергеевна Козлова, проходило в уютном зале гостеприимного мультицентра «Моя территория» и было посвящено актуальной теме разрешения конфликтов. Даже опытные учителя не всегда могут найти верный выход из конфликтной ситуации, а для молодого специалиста возникновение конфликта с учащимися, родителями или коллегами часто становится причиной, по которой он оставляет педагогическую деятельность.

В начале мероприятия ветеран педагогического труда Мария Прокопьевна Волкова напомнила присутствующим основные принципы педагогики известного советского педагога и ученого В. Сухомлинского (в сентябре 2023 года исполнилось 105 лет со дня его рождения). Многие из них актуальны и сегодня: учет индивидуальных особенностей ребенка, формирование уважения к труду, эстетическое воспитание, развитие творческого начала, воспитание в единстве семьи и школы. Сухомлинский писал, что школа становится настоящим очагом культуры тогда, когда в ней царят культ Родины, культ человека, культ книги и культ родного слова.

Бизнес-тренер Сергей Юрьевич Торопов познакомил участников встречи с основами теории конфликтов, рассказал о способах выхода из них, а затем провел тренинг.

В заключение начинающие учителя рассказали о возникающих у них проблемах, а ветераны привели примеры разрешения конфликтов из своей практики.

Встреча прошла в теплой дружеской обстановке: молодые получили советы, подсказки, пожелания, а ветераны поделились жизненным и профессиональным опытом, получили удовлетворение от общения и зарядились энергией.

Мария ВОЛКОВА,

член городского совета ветеранов.

СООБЩЕНИЕ о возможном установлении публичного сервитута

В соответствии со статьей 39.43 Земельного кодекса Российской Федерации администрация города Ишима извещает о рассмотрении ходатайства о возможном установлении публичного сервитута в отношении земельных участков с кадастровыми номерами:

- 72:25:0102017:120 Тюменская обл., г. Ишим;
- 72:25:0000000:1684 Тюменская обл., г. Ишим, ул. Непомнящего;
- 72:25:0000000:34 обл. Тюменская, г. Ишим, ЭСК ЛЭП-10 кВ, ф. «Больничный комплекс», ФД-12, а также в отношении земель, государственная собственность на которые не разграничена.

Публичный сервитут устанавливается в целях размещения объекта электросетевого хозяйства, необходимого для электроснабжения населения: ВЛ-0,4кВ ф. Непомнящего от ТП № 11 ЭСК от ПС Стрехнино 110/10 кВ ф. Больничный комплекс, расположенного по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Непомнящего.

Заинтересованные лица, а также правообладатели земельных участков, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявление об учете прав на земельный участок (с указанием почтового адреса и (или) адреса электронной почты) в течение 15 дней со дня размещения сообщения в газете «Ишимская правда».

Заявления принимаются по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. К. Маркса, 57/1, внутр. тел. 107, в рабочие дни понедельник—четверг с 08.45 до 18.00, пятница с 08.45 до 16.00.

Для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута обращаться по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. К. Маркса, 57/1, внутр. тел. 107, в рабочие дни понедельник—четверг с 08.45 до 18.00, пятница с 08.45 до 16.00.

СООБЩЕНИЕ о возможном установлении публичного сервитута

В соответствии со статьей 39.43 Земельного кодекса Российской Федерации администрация города Ишима извещает о рассмотрении ходатайства о возможном установлении публичного сервитута в отношении земельных участков с кадастровыми номерами:

- 72:25:0000000:1684 Тюменская область, г. Ишим, ул. Непомнящего;
- 72:25:0000000:77 Тюменская область, г. Ишим.

Публичный сервитут устанавливается в целях размещения объекта электросетевого хозяйства, необходимого для электроснабжения населения: ВЛ-освещения ул. Непомнящего отпайка от воздушной ЛЭП-0,4 кВ Школа ТП № 33 ЭСК «Стрехнино» 110/10 кВ «Мясокомбинат», расположенного по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Непомнящего.

Заинтересованные лица, а также правообладатели земельных участков, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, могут

ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявление об учете прав на земельный участок (с указанием почтового адреса и (или) адреса электронной почты) в течение 15 дней со дня размещения сообщения в газете «Ишимская правда».

Заявления принимаются по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. К. Маркса, 57/1, внутр. тел. 107, в рабочие дни понедельник—четверг с 08.45 до 18.00, пятница с 08.45 до 16.00.

Для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута обращаться по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. К. Маркса, 57/1, внутр. тел. 107, в рабочие дни понедельник—четверг с 08.45 до 18.00, пятница с 08.45 до 16.00.

СООБЩЕНИЕ о возможном установлении публичного сервитута

В соответствии со статьей 39.43 Земельного кодекса Российской Федерации администрация города Ишима извещает о рассмотрении ходатайства о возможном установлении публичного сервитута в отношении земельных участков с кадастровыми номерами:

- 72:25:0104007:161 обл. Тюменская, г. Ишим;
- 72:25:0000000:81 обл. Тюменская, г. Ишим;
- 72:25:0104007:969 Тюменская область, г. Ишим, пл. Октябрьская, в районе дома № 3, а также в отношении земель, государственная собственность на которые не разграничена.

Публичный сервитут устанавливается в целях размещения объекта электросетевого хозяйства, необходимого для электроснабжения населения: РП-8 ЭСК от ПС 220/110/10 кВ Ишим ф. Целинстрой (в составе ЭСК от ПС «Ишим» 220/110/10 кВ ЛЭП-10 кВ, фидер «Целинстрой» с ЛЭП-0,4 кВ), расположенного по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Луначарского.

Заинтересованные лица, а также правообладатели земельных участков, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявление об учете прав на земельный участок (с указанием почтового адреса и (или) адреса электронной почты) в течение 15 дней со дня размещения сообщения в газете «Ишимская правда».

Заявления принимаются по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. К. Маркса, 57/1, внутр. тел. 107, в рабочие дни понедельник-четверг с 08.45 до 18.00, пятница с 08.45 до 16.00.

Для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута обращаться по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. К. Маркса, 57/1, внутр. тел. 107, в рабочие дни понедельник—четверг с 08.45 до 18.00, пятница с 08.45 до 16.00.

Правила, которые нельзя нарушать

В ишимском отделе ГИБДД подвели неутешительную статистику.

За последние пять лет на территории обслуживания МО МВД России «Ишимский» зарегистрировано 626 дорожно-транспортных происшествий с пострадавшими. В них погибло 125 человек, в том числе 4 ребенка, ранено 723 участника дорожного движения, из которых 128 – несовершеннолетние.

В зону обслуживания подразделения ГИБДД входит шесть муниципальных образований: Ишим, Ишимский, Абатский, Викуловский, Сладковский и Сорокинский районы. За указанный период в Ишиме зарегистрировано 235 ДТП с пострадавшими, в Ишимском районе – 227. Следует отметить, что через Ишимский район проходят две федеральные трассы с интенсивным дорожным движением: Тюмень - Омск и Челябинск – Новосибирск. На этих автодорогах зафиксировано 109 ДТП, погибло 53, ранено 140 человек.

В Госавтоинспекции сообщили, что основными причинами ДТП на федеральных магистралях являются: несоответствие скорости конкретным условиям движения, несоблюдение очередности проезда, нарушение правил обгона, неправильный выбор дистанции, нарушение правил проезда пешеходного перехода, переход через проезжую часть в неустановленном месте (при наличии в зоне видимости перекрестка), выезд на полосу встречного движения. Также сотрудники ОГИБДД определили временные периоды, когда аварийность на дорогах увеличивается. Наибольшее количество ДТП с погибшими и ранеными зафиксировано в третьем квартале. Наиболее аварийно опасные дни в течение года - понедельник, вторник и пятница, в то же время наибольшую тяжесть последствий имеют ДТП по пятницам, субботам и воскресеньям.

Самые аварийно опасные часы: с 14.00 до 18.00 и с 19.00 до 20.00 ежедневно. Травмоопасные периоды для несовершеннолетних – с 14.00 до 16.00, с 17.00 до 18.00 и с 19.00 до 20.00.

Госавтоинспекция рекомендует участникам дорожного движения неукоснительно соблюдать правила дорожного движения.

Марина СЕРГЕЕВА.



ЗАО «ПЛЕМЗАВОД-ЮБИЛЕЙНЫЙ» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

- бойца скота, заработная плата 45 тыс. рублей
- слесаря по ремонту оборудования, заработная плата 43 тыс. рублей
- слесаря-сантехника, заработная плата 40 тыс. рублей
- рабочую в столовую, заработная плата 23 тыс. рублей • уборщицу, заработная плата 27 тыс. рублей.

Организована доставка до места работы и обратно, скидка на питание в столовой предприятия 50 %, бесплатное стоматологическое обслуживание, расширенный соцпакет.

Обращаться по телефонам: 8 (34551) 3-01-82, 8-922-471-03-16 (Telegram, Viber, WhatsApp).

ОХРАННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ДЛЯ РАБОТЫ НА ПРОМЫШЛЕННОМ ПРЕДПРИЯТИИ В ГОРОДЕ ТОБОЛЬСКЕ

требуются охранники – мужчины и женщины – с действующим удостоверением. Вахтовый метод работы (15/15, 30/30, 45/45). Заработная плата за вахту от 42 000 до 133 000 рублей. Обеспечение форменной одеждой, прохождение медосмотра, проживание за счёт работодателя.

По всем вопросам обращаться по телефонам: 8-800-250-78-78, 8-912-920-82-70.

прогноз погоды по данным Gismeteo.ru

13 ДЕКАБРЯ среда

14 ДЕКАБРЯ

четверг

пятница

-22

4 m/c 784

Зм/с -220 **781** ЮЗ

15 ДЕКАБРЯ

мм рт. ст. -19 777

2 м/с Ю -25 мм рт. ст.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.

ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ИШИМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА г. Ишим 05.12.2023

О Порядке реализации отдельных положений

Закона Тюменской области от 21.06.2018 № 55 «О предоставлении земельных участков отдельным категориях граждан в собственность бесплатно», утвержденного постановлением Правительства Тюменской области от 17.08.2023 № 527-П,

в Ишимском муниципальном районе

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Фелерации. Законом Тюменской области от 21.06.2018 № 55 «О предоставлении земельных участков отдельным категориям граждан в собственность бесплатно», постановлением Правительства Тюменской области от 17.08.2023 № 527-п «Об утверждении Порядка реализации отдельных положений Закона Тюменской области от 21.06.2018 № 55 «О предоставлении земельных участков отдельным категориям граждан в собственность бесплатно» (далее по тексту – «Порядок»):

1. Определить, что полномочия в Ишимском муниципальном районе, связанные с принятием заявлений и подготовкой про-

а) о принятии участника специальной военной операции (члена (членов) семьи погибшего (умершего) участника специальной военной операции) на учет в качестве лиц, имеющих право на предоставление земельного участка в собственность бесплатно;

б) о принятии участника специальной военной операции (члена (членов) семьи погибшего (умершего) участника специальной военной операции) на учет в целях первоочередного предоставления земельного участка в собственность бесплатно;

в) об отказе в принятии участника специальной военной операции (члена (членов) семьи погибшего (умершего) участника специальной военной операции) на учет в целях предоставления (в том числе первоочередного) земельного участка в собственность бесплатно с указанием причин такого отказа:

г) о снятии участника специальной военной операции (члена (членов) семьи погибшего (умершего) участника специальной военной операции) с учета в целях предоставления земельного участка в собственность бесплатно по основаниям, предусмотренным пунктами 1, 3 части 11 статьи 3.1 Закона Тюменской области № 55, осуществляет муниципальное казенное учреждение «Земельно-градостроительная служба Ишимского муниципального района» в соответствии с муниципальной программой «Развитие имущественных и земельных отношений Ишимского муниципального района на 2024-2026 годы».

а) о предоставлении (в том числе первоочередном) участнику специальной военной операции (члену (членам) семьи погибшего (умершего) участника специальной военной операции) земельного участка в собственность бесплатно;

б) об отказе в предоставлении участнику специальной военной операции (члену (членам) семьи погибшего (умершего) участника специальной военной операции) земельного участка в собственность бесплатно с указанием причин такого отказа;

в) об отказе в первоочередном предоставлении участнику специальной военной операции (члену (членам) семьи погибшего (умершего) участника специальной военной операции) земельного участка в собственность бесплатно с указанием причин такого отказа принимаются в форме муниципального правового акта администрации Ишимского муниципального района.

3. При осуществлении вышеуказанных полномочий руководствоваться нормами, предусмотренными постановлением Правительства Тюменской области от 17.08.2023 № 527-п «Об утверждении Порядка реализации отдельных положений Закона Тюменской области от 21.06.2018 № 55 «О предоставлении земельных участков отдельным категориям граждан в собствен-

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Ишимская правда» и разместить на официальном сайте администрации

РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМЫ, ОБЪЯВЛЕНИЙ в газете, соцсетях.

Тел. 8 (34551) 2-39-16. E-mail: ip_reklama@mail.ru.

15 декабря в 12.00 по адресу ул. Пономарева, 24 (отделение КПРФ) состоится прием депутата областной думы КАЗАНЦЕВОЙ ТАМАРЫ НИКОЛАЕВНЫ.

Куплю любой ваш автомобиль. Тел.: 8-992-302-55-96.

КУПЛЮ РЫБУ РОТАН Телефон: 8-912-977-45-17.

Ишимского района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Тюменцева И.В., заместителя главы района.

Глава района С.Н. ЛОМОВЦЕВ.

РЕШЕНИЕ ДУМЫ ИШИМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

05.12.2023 г. Ишим

О награждении почетной грамотой Думы Ишимского муниципального района

В соответствии с Положением о почетной грамоте Думы Ишимского муниципального района, утвержденным решением Думы Ишимского муниципального района от 26.03.2010 № 151, руководствуясь обращением Межмуниципального отдела МВД Российской Федерации «Ишимский» от 17.10.2023 № 41-9-28126, решением совместного заседания постоянных депутатских комиссий Думы Ишимского муниципального района, Дума Ишимского муниципального района решила:

1. За достигнутые высокие показатели в охране общественного порядка на территории Ишимского муниципального района и в связи с празднованием Дня сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации наградить почетной грамотой Думы Ишимского муниципального района:

- Белоногову Викторию Владимировну, референта государственной гражданской службы 3 класса, ведущего специалиста-эксперта бухгалтерии Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Ишимский»;

- Измайлова Руслана Олеговича, майора полиции, старшего оперуполномоченного отдела уголовного розыска Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Ишимский»;

- Криволапова Романа Сергеевича, капитана полиции, старшего инспектора (по исполнению административного законодательства) отделения по исполнению административного отдела ГИБДД Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Ишимский».

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Ишимская правда».

Председатель Думы Н.П. ФОМИН.

РЕШЕНИЕ ДУМЫ ИШИМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

05.12.2023

г. Ишим № 87

О награждении благодарственным письмом Думы Ишимского муниципального района В соответствии с Положением о благодарственном письме

Думы Ишимского муниципального района, утвержденным решением Думы Ишимского муниципального района от 26.03.2010 №151, руководствуясь обращением общественной организации «Ишимская районная организация Тюменской областной региональной организации Общероссийской организации «Всероссийское общество инвалидов» от 24.11.2023, принимая во внимание решение совместного заседания постоянных депутатских комиссий Думы Ишимского муниципального района, Дума Ишимского муниципального района решила:

1. За профессионализм, значительный вклад в развитие социальной защиты прав и интересов инвалидов Ишимского района и в связи с 35-летием Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» наградить благодарственным письмом Думы Ишимского муниципального района:

- Белову Надежду Викторовну, председателя Клепиковской первичной ячейки Ишимской районной организации «Всероссийского общества инвалидов»;

- Комарова Николая Петровича, председателя Неволинской первичной ячейки Ишимской районной организации «Всероссийского общества инвалидов»;

- Худорожкову Анну Васильевну, председателя Плешковской первичной ячейки Ишимской районной организации «Всероссийского общества инвалилов»

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Ишимская правда».

Председатель Думы Н.П. ФОМИН.

ЗАКУПАЕМ ГОВЯДИНУ

Расчет сразу. Тел. 8-912-578-56-20, 8-951-262-40-55.

ЗАКУПАЕМ МЯСО БЕЗ СКИДКИ. ЗАБИВАЕМ САМИ. Тел. 8-951-264-99-99, 8-919-592-13-09. Реклама



Заказ № 99

Администрация района выражает искренние соболезнования родным и близким безвременно ушедшего МАЛЫШКИНА Генналия Матвеевича.

Издатель - АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители): департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области, муниципальное казённое учреждение Администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

Главный релактор

Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru журналисты Ирина Коршукова, Марина Сергеева – 2-38-96,

бухгалтерия – тел. 2-37-91, отдел рекламы – тел. 2-39-16, e-mail: ip_reklama@mail.ru

Материалы газеты – на сайтах www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи,

информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.

Выходит во вторник и пятницу. Объём – 1 печатный пист

Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17

Тираж 1357 экземпляров.

Индекс 54338